

Grudziądz, dnia 18 listopada 2020 roku

Dotyczy: zapytania ofertowego w przedmiocie dostawy elektronicznego systemu informacji prawnej wraz z aktualizacjami i dostępem 350 użytkowników OnLine na potrzeby Urzędu Miejskiego w Grudziądzu

Pytanie nr 1

Wykonawca zapytuje czy prawidłowo interpretuje zapisy zapytania przyjmując, że przyszła umowa zostanie zawarta wg standardowej umowy oraz w oparciu o OWU (ogólne warunki umowy dotyczące korzystania z oprogramowania będącego przedmiotem zamówienia) funkcjonujące u Wykonawcy.

Jeśli powyższa interpretacja byłaby nieprawidłowa Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o udostępnienie projektu umowy Zamawiającego celem zapoznania się z jej warunkami przed złożeniem oferty, postulując jednocześnie umożliwienie Wykonawcy zadania pytań do przedłożonego wzoru.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający oświadcza, że zobowiązuje się do zawarcia standardowej umowy w oparciu o ogólne warunki umowy dotyczące korzystania z oprogramowania będącego przedmiotem zamówienia.

Pytanie nr 2

Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o zmianę terminu płatności wynagrodzenia z 30 dni od dostarczenia faktury VAT przez Wykonawcę, na 21 dni od dostarczenia lub na 30 dni od dnia wystawienia faktury VAT. Zgodnie z przepisem art. 106i ust. 7 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług faktury VAT z tytułu udzielenia licencji nie mogą być wystawione wcześniej niż na 30 dni przed terminem zapłaty - trudno jest natomiast wystawić i dostarczyć fakturę VAT w ciągu 1 dnia.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dokonuje zmiany terminu płatności na termin 21 dni od dostarczenia faktury VAT z tym zastrzeżeniem, że w okresie obowiązywania umowy Wykonawca uprawniony jest do wystawienia faktury VAT obejmującej okres 12 miesięcy korzystania z systemu, w ostatnim miesiącu poprzedzającym okres kolejnego 12 miesięcznego okresu korzystania z systemu (podział płatności, płatność z góry za 12 miesięczne okresy dostępu).

Pytanie nr 3

Wykonawca zapytuje czy prawidłowo interpretuje zapisy zapytania przyjmując, że wymagany termin realizacji 3 dni od dnia podpisania umowy odnosi się do dni roboczych, tj. dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający precyzuje, że wymagany termin realizacji wynosi 3 dni robocze tj. dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.